

# 湖北小伙儿婚房仅 4.65m<sup>2</sup>

## 恩爱小夫妻引发网友讨论“神马是幸福”

无房无车，婚房仅4.65平方米，26岁的湖北小伙儿小张和24岁的贵州姑娘小潘结婚了！近日，他们在广东江门摆喜酒，小张的前老板肖先生赴宴后，为两人的爱情“泪眼朦胧”，发微博感慨这个婚礼，引来众多网友跟帖探讨“神马是幸福”。



小张和妻子小潘在婚房里。

### 婚房 4.65 平方米

“#新婚，洞房4.65平方米#前员工小张14岁随下岗父母来东莞摆摊，后来去江门，如今26岁，全家无房无地。昨天，他的婚礼在父母的小店里隆重举行，婚房长3.1米，宽1.5米，用夹板和白纸隔成。双方亲人、打工同事、市场小贩席开12桌，祝福满满。然而，当我走进这个新房时不禁泪眼朦胧，是高兴，也是忧伤。”9月24日，东莞某公司老板肖先生发布了这段微博，感慨在这个物欲横流的时代，两个年轻人坚守爱情的不易。

肖先生的微博引发众多网友关注，网友们在祝福之余，纷纷进行了善意调侃。网友“ream\_sunzn”说：“不管嫁给一般人还是有情人，都是为了幸福，没有最好的，只有最好的，找最能给你幸福感的！”

网友“1只笔”说：“‘知音体’——新房只有四五平方米，俏新娘为何毅然下嫁屌丝男？‘故事会体’：高涨的房价啊，逼我新婚妻子与公婆同处一室。”

### 她很善良 不舍得花钱

近日，记者来到江门棠下镇桐井市场。小张的父亲在市场里开了一家服装店，店有两间房，小张和妻子小潘的洞房就是其中一间，面积不足5平方米，一张床占了大部分面积，靠门摆了一张电脑桌和一个衣柜。

26岁的小张全名张睿，湖北荆州人。2009年，他从湖北老家到广东打工。第一站在东莞，在肖先生的工厂打工。去年，他到江门棠下，在父母的服装店里帮忙，但今年生意不景气，过年后他进了棠下的一家仪表厂打工。

小张是新手，在机芯生产线做普工，小潘是生产线的质检员，是干了4年的老员工。“进厂一个多星期，我注意到了她，她很善良，不像有些女孩子那么乱。”小张托生产线的的一个湖北老乡找小潘传情。恋爱后，他们只约会了五六次，主要是散步、逛街，很少吃饭。“她不舍得花钱，很节约。”摆酒前两个月，小张花了400多元买了一个黄金珠子送给小潘，这是他送的最贵的礼物了。小潘也给小张买了三四件衣服，不贵，但挺合身，小张很满意。

### 努力攒钱 早点供房

两人恋爱后，小张带小潘见了父母，老两口也喜欢小潘。但小潘的父母不同意，一是觉得湖北太远，二是觉得小张的条件不好。“别说汽车了，我们连房子都没有，我的条件确实不好。”小张说，好在小潘的三个姐姐勉强同意把妹妹嫁给他。9月23日，两人喜结连理。

小张说，小潘答应嫁给他之前，多次问：“我嫁给你，你要怎么保证一辈

子对我好？”小张只会憨憨地说：“我不会辜负你。”小潘笑着说：“知道他困难，要求也没用，所以就不用要求了……他什么都好。”

不过，小潘要求小张少抽烟，少喝酒，两人努力攒钱，争取早点儿在江门供房。两人的工资每月能存下来约3000元。据悉，9月的第四周，江门江海区、蓬江区的新房成交均价为6241元/平方米。（据《南方都市报》）

# 河南伊川北大门造型被指像腰带

## 当地称寓意“一条连接历史与未来的纽带”



遭网友吐槽的伊川县北大门。

10月11日，有网友称河南伊川正在建设中的北大门设计“雷人”，既像一条红腰带，又酷似一个圈套。对此，伊川县农村公路管理所负责人认为，北大门是一条连接历史与未来的纽带。

11日上午，记者来到位于洛伊快速通道伊川界的伊川北大门施工现场

看到，该拱门仍在建设中。据称，这个大门从开始建设就引来众多网友吐槽。有网友对其安全性表示怀疑，网友“龙门之南”说：“门面代表着一个城市的精神风貌与气质形象，堂堂正正的圆形拱门，如今搞成向北部倾斜，自然令人产生一种‘倒了’的不愉快感觉，不仅让人看起来不舒服，而且安全性也令人担忧。”

更多网友则直呼该门造型“太雷人”，并运用丰富的想象力，针对该门的形象寓意进行调侃。10月11日下午，伊川县农村公路管理所负责人在接受记者采访时，并未直接回复网友的疑问，而是让记者登录伊川民生网

找一条网友的回帖，并称网帖传达的观点就代表了他们的意思。

记者搜索该帖发现如下解释内容：伊川北大门造型简洁、气势恢弘、曲线优美，是一条连接历史与未来的纽带，“它承载我们的圣贤文化，象征着伊川的跨越发展，是经济与文化腾飞的精神图腾。”

除了北大门的设计外，其造价也是网友热议的话题，有网友称该大门投资1500万元，更有网友爆出其投资达2500万元之巨。针对此事，记者先后联系了伊川县政府办公室、伊川县交通局采访，但上述部门工作人员均表示对此不知情。（据《南方都市报》）

# 网传银行卡密码输前四位可取钱？

## 记者试验多家银行ATM机，输入4个数可登陆但无法办理业务

10月11日，有媒体报道称，如果银行卡密码后三位连续是零，在银行ATM机上只输入前四位数字就可办理所有业务。10月12日，记者亲身体验发现，陕西多数银行的ATM机在密码尾数连续为零的情况下，均只输入四位数字即可登陆取款界面，但无法交易。

### 体验：密码尾数为“00”时，部分ATM机可登陆

10月12日上午，记者将自己的建设银行卡密码改为“135700”。在建行ATM机上，记者输入了“1357”四个数后，按下确认键，ATM机页面就可以进入账户页面，不过不能取款和查询余额。而记者将密码设为“246000”后，输入“246”时，ATM机无法进入交易界面。

记者随后在光大、浦发、招商、交通、中行、中信银行的ATM机上尝试，输入4位密码均可登陆到交易界面，并不会提示密码错误，但同样无法交易。

不过在密码最后两位不是“00”的情况下，输入4位密码后，所有的ATM机均提示“密码错，请重新输入”。

试验结束后，记者以客户的身份询问了某银行大堂经理，该经理表示，银行在客户设置密码时，要求密码是6位数，同时提醒客户不要将密码设置为连续数字。

而面对网络传言，中国银行的大堂经理表示，在设置密码时，银行客户只能设置6位密码，未满6位是不会被工作人员受理的。“自动取款机只输入前4位即可登陆的情况，我也是第一次听说，会尽快向技术部门反映。”

同时，多家银行的工作人员均表示，从未收到过任何关于密码尾数不足而导致储户资金损失的投诉，而面对输入四位就可登录交易界面，他们均表示不了解具体情况。

### 银行：密码不全不会影响用卡安全

10月12日下午，记者电话联系了中国建设银行客服，客服人员表示，之所以出现上述情况，是因为2005年，建行为提升客户账户安全系数，曾对建行银行卡系统进行过一次升级，将客户账户密码由4位提升为6位。为了让2005年前办卡的客户能够正常使用银行卡，建行银行卡系统会将客户的银行卡密码后两位默认为“0”，并自动补齐为6位。因而，建行客户只需输入原来的4位密码即可进行操作。而对2005年以后办理银行卡的客户，客户应尽量避免末位密码设置为00，以免不法之徒有机可趁。

### 市民：ATM机存隐患，对老年用户更危险

对于在ATM机上使用银行卡，输入4位密码后有可能通过密码验证，不少办有银行卡的市民均表示不知情。

市民季先生认为，肯定存在隐患。而市民张先生则表示，他认为这些现象对大部分人影响不大，因为很少有人把密码连续设置成同样的数字，不过老年人可能存在这个情况，所以老年人使用银行卡应该多留意。（据《华商报》）

### 安全提示 >>>>>

持卡人在设置密码时，不要设成易让他人破解的密码，比如生日、身份证号等。银行卡密码设置的安全性取决于数字的排列组合，储户可以设定一组排序便于记忆，但对他人来说很陌生的数字作为密码。



Summit 中国驰名商标 巅峰零距离·极品萨米特  
萨米特陶瓷  
广东萨米特陶瓷鹤壁旗舰店 三年店庆 狂欢盛典  
就等这一刻！  
买地砖送精店，买一片送一片，进店有礼，一定是升值交1000元抵2000元  
厂家直营直销，优惠让利长达十天，限时日仅限10月16日止  
鹤壁旗舰店地址：淇滨区大堤路与淇滨路交汇处  
鹤壁旗舰店电话：13335148 13633928119（总店）

亲近生态 享受绿色 回归自然 健康人生  
西木村生态园  
西木村生态园，面积18000平方米，现有豪华包间、农家小房12座、休闲散步18台，休闲区设有28间，可满足不同需求。  
西木地锅鸡、农家焖锅肉、西木自水羊、野菜时蔬、捞面馒头、醃菜鸡蛋  
西木村里九香鱼、淇水河畔全鱼宴、西木村“九香鱼”、九香十六味，您可以现场选鱼，享受打渔的乐趣。  
地址：鹤壁市淇滨区刘庄西（快速通道刘庄桥西180米处）  
电话：0392-6915555 18739221111 18739229999

索菲亚® 衣柜  
定制衣柜，就是索菲亚  
地址：淇滨区鹤壁大道与华山路交叉口东北角 电话：0392-2136777